



Перед судом предстанет житель Камешковского района, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, которое повлекло по неосторожности смерть знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Камешковского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночное время 24 апреля 2022 года обвиняемый на фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений в состоянии алкогольного опьянения пришел к знакомому, с которым накануне употреблял спиртное, повалил его на пол и стал



наносить по голове удары руками, табуретом и стеклянной бутылкой.

После содеянного мужчина вызвал скорую помощь и сотрудников полиции. 41-летнего потерпевшего госпитализировали в Центральную городскую больницу города Коврова, однако через непродолжительное время от полученных телесных повреждений он скончался.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя СК России избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления мужчина признал, в содеянном раскаялся.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1701643>